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Vážení kolegové, tento dotazník je určený pro účastníky tohoto semináře.

Díky za vplnění.j

 

Číselný, procentuální a grafický sumář

(Otázek, kde již byly předdefinovány odpovědi)
 

| 01. Téma semináře je pro školu důležité

určitě ano
(počet responsí: 5)

83.33%

spíše ano
(počet responsí: 1)

16.67%

spíše ne
(počet responsí: 0)

0%

určitě ne
(počet responsí: 0)

0%

nelze posoudit
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 02. Téma semináře je pro mě důležité

určitě ano
(počet responsí: 5)

83.33%

spíše ano
(počet responsí: 1)

16.67%

spíše ne
(počet responsí: 0)

0%
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určitě ne
(počet responsí: 0)

0%

nelze posoudit
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 03. Forma semináře - výběr seminaristů (určeno pro zájemce) je v pořádku

určitě ano
(počet responsí: 6)

100%

spíše ano
(počet responsí: 0)

0%

spíše ne
(počet responsí: 0)

0%

určitě ne
(počet responsí: 0)

0%

nelze posoudit
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 04. Obsah semináře (odborné informace, postupy atd.) byl pro mě nový z 10, 20..100%

méně než 10%
(počet responsí: 0)

0%

11 - 20%
(počet responsí: 1)

16.67%

21 - 30%
(počet responsí: 0)

0%

31 - 40%
(počet responsí: 1)

16.67%

41 - 50%
(počet responsí: 0)

0%

51 - 60%
(počet responsí: 2)

33.33%

61 - 70%
(počet responsí: 1)

16.67%

71 - 80%
(počet responsí: 0)

0%

81 - 90%
(počet responsí: 0)

0%

91 - 99%
(počet responsí: 0)

0%
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100%
(počet responsí: 1)

16.67%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 05. Lektorka byla profesionální sdělovaným obsahem (odbornice na danou problematiku).

určitě ano
(počet responsí: 6)

100%

spíše ano
(počet responsí: 0)

0%

spíše ne
(počet responsí: 0)

0%

určitě ne
(počet responsí: 0)

0%

nelze posoudit
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 06. Lektorka byla profesionální vedením semináře

určitě ano
(počet responsí: 5)

83.33%

spíše ano
(počet responsí: 1)

16.67%

spíše ne
(počet responsí: 0)

0%

určitě ne
(počet responsí: 0)

0%

nelze posoudit
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 07. Celkově seminář hodnotím

1
(počet responsí: 5)

83.33%

2
(počet responsí: 0)

0%

3
(počet responsí: 0)

0%

4
(počet responsí: 0)

0%
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5
(počet responsí: 1)

16.67%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

| 08. Myslím, že ve své praxi použiji výstupy ze semináře

rozhodně ano
(počet responsí: 5)

83.33%

viditelně ano
(počet responsí: 1)

16.67%

asi ano
(počet responsí: 0)

0%

asi ne
(počet responsí: 0)

0%

viditelně ne
(počet responsí: 0)

0%

rozhodně ne
(počet responsí: 0)

0%

nelze posoudit
(počet responsí: 0)

0%

bez odpovědi
(počet responsí: 0)

0%

(výběr pouze jedné odpovědi)

 

Texty jednotlivých odpovědí

(Otázek, kde bylo potřeba napsat odpověď)
 

| 09. Vzkaz lektorovi…

seminář pěkně vedený, jasný, srozumitelný, v praxi využitelný

děkujeme

škoda, že nebylo více času na naše dotazy

výborná prezentace

Inspirující, profesionální, sympatické spojení teorie s praxi- s dnešní "realitou"

 

 

| 10. Vzkaz vedení…

škoda,že jste se nezúčastnili

Myslím si, že tam určitě mohlo být více účastníků.

více takových seminářů z praxe!!!

perfektní, povedená volba, uvítám takových seminářů více! Moc děkuji.
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